

நா.மு.நா.ம்

EELA NADU

சுரை: 399

National Tamil Daily

தேசிய தினசரி

தபால் பெட்டி 49

மார்ச் 6

யாழ்ப்பாணம்

குரோது

ஐ.டி. 8 ஆம் நாளி ஜ. ஆகிர் பிஷா 17

(24-10-64)

சனிக்கிழமை

இதழ் 255



30 வருட நற்சேவையினால் மக்களின் அமோக ஆதரவை பெற்றவர் எம். எஸ். எம். ஜுனாட் (முக்குக்கண்ணாடி தயாரிப்பாளர்) 144, கே. கே. எஸ். ரோட், யாழ்ப்பாணம்

குருஷேசுவ வீட்டுக்

பரந்தன்

தொழிலாளர் வேலைநிறுத்தம் கைவிடப்பட்டது

பரந்தன், வெள்ளி எட்டு நாட்களாக நடைபெற்ற பரந்தன் ரசாயன தொழிற்சாலைத் தொழிலாளர்களின் வேலைநிறுத்தம் நேற்று கைவிடப்பட்டு விட்டதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. பேச்சுவார்த்தைகள் வெற்றி பெற்றதைத் தொடர்ந்து நேற்று தொழிலாளர்களின் வேலைக்குத் திரும்பினர். கைத்தொழிலமைச்சர் காரியாலயத்தில், கைத்தொழிலமைச்சின் நிரந்தரக் காரியதரிசி திரு. ஜி. வி. பி. சமரசிங்கர், பரந்தன் கூட்டுறவுப் பணத் தலைவர் கை அமிர்தநாயகம், தொழிற்சங்கத் தலைவர்களான என். ராமநாதன், சி. எச். எஸ். நாதன், செல்வரத்தினம் ஆகியோரிடையே நடைபெற்ற பேச்சுக்களைத் தொடர்ந்த இந்த வேலைநிறுத்தம் கைவிடப்பட்டது. பேச்சுவார்த்தைகளில் செய்து கொள்ளப்பட்ட சில முடிவுகள் வருமாறு: 'கனீசின்' நிர்வாகத்தைத் தொழிலாளர் கூட்டுக் கமிட்டியிடம் ஒப்படைத்து இப்போதுள்ள நிர்வாகியை விலக்குவது. நிரந்தரமற்ற தொழிலாளர்களை வேலைக்குத் திரும்பி, எடுப்பது. சகல நாளாந்த மாதாந்த தொழிலாளருக்கான சம்பளப்பட்டியலை, பற்றம் கூட்டுறவுத் தானிய இடப்போல சமமான முறையில் அமுல் செய்ய முயற்சியெடுப்பது. இம்மாதம் 30-ம் திகதி கைத்தொழில் அமைச்சர் திரு. மைத்திரிபால செனநாயகர் தொழிற்சாலைக்கு விஜயம் செய்யும்போது, ஒரு மசூர் சமாப்பிக்க தெழிற்சங்கங்கள் முடிவுசெய்துள்ளன.

காவலிலில்லை

பத்திரிகை செய்திகள் ஆதாரமற்றவை என்கிறார் கெனமன்

கொழும்பு, வெள்ளி முன்னாள் ரஷ்யப் பிரதமர் திரு. நிக்கிட்டா குருஷேசுவ வீட்டுக்காவலில் வைக்கப்பட்டிருக்கிறார் என்பது முற்றிலும் பொய் என்றும் எதேச்சாதிகார பத்திரிகைகளின் செய்தி திரிப்பில் இதுவும் ஒன்று எனவும் ரஷ்யாவில் நிர்வாக மாற்றம் நடைபெற்றபோது அங்கிருந்த இலங்கை கம்யூனிஸ்ட் கட்சியின் பொதுக் காரியதரிசி திரு. பீட்டர்கெனமன் இன்று இங்கு தெரிவித்தார்.

கைத்தொழில் சுவீப் முடிவுகள்

கொழும்பு, வெள்ளி நேற்று இழுக்கப்பட்ட கைத் தொழில் சுவீப் முடிவுகள் வருமாறு:

முதலாவது பரிசு: 16 Z 0074 ரூபா 24,860
இரண்டாவது பரிசு: 17 R 0068 ரூபா 7,000
மூன்றாவது பரிசு: 03 U 0088 ரூபா 8,500 (5-ம் பக்கம் பார்க்க)

டபிள் டெக்கர்கள் வந்தன

யாழ்ப்பாணம், சனி நான்கு டபிள் டெக்கர்கள் சென்ற வியாழக்கிழமை இரவு இங்கு வந்தசேர்ந்தன. இவற்றில் மூன்று பங்களிள் என்.யு.வி. இலக்கத்தொடரும் ஒன்றில் எல். வை. இலக்கத்தொடரும் இருக்கின்றன. இலண்டனில் பொறிக்கப்பட்ட இந்த இலக்கங்கள் 6 மாத காலத்தின்பினரே மாற்றப்பட்டுள்ளதெரியவருகிறது. லண்டனில் ஓடிய இந்த பங்களிள் ரவீனவசதிகள் இருக்கின்றன. இந்த நான்கு பங்களிள் சேவையில் அமர்த்தம் பொருட்டு நேற்று நல்லூர்க் கத்த சுவாமி கோயிலுக்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டன. இவை கீரிமலை, பலாசி, செட்டிகாமம் கச்சேரி ஆகிய இடங்களுக்கு சேவையில் ஈடுபடுத்தப்படும் எனத் தெரிய வருகிறது.

கொக்கைக்கு விமானசேவை

கொழும்பு, வெள்ளி ஏயர் சிலைன் விமானக் கம்பனியார் கொக்கைக்கு விமானசேவையை ஆரம்பிக்க இருக்கிறார்கள். இச் சேவை தரண்டு வார காலத்துக்கு தொடர்ந்து இருக்கும். சேவை திருத்திரமாக இருந்தால் கொக்கைக்கு விமானசேவை தொடர்ந்து இருக்குமென அறியப்படுகிறது.

பெற்றோர் ஆட்சேபம்

கொழும்பு, வியாழன் பெற்றோர்களின் வீடுகளுக்கு அண்மையிலிருக்கும் பங்களிள் கூடங்களுக்குத் தான் தங்கள் பிள்ளைகள் சட்டமயமாகச் செல்ல வேண்டுமென்ற நிபந்தனையிட்டு சில பெற்றோர்கள் கல்வி இலாகாவிற்கு ஆட்சேபம் தெரிவித்துள்ளார்கள். அநேகமான அண்மையின் உள்ள பங்களிள் கூடங்களில் வேண்டிய சகல வசதிகள் இல்லையென்றும், ஆகவே இந்த நிபந்தனையை பிள்ளைகள் மேல் தணித்தால் பெற்றோர்கள் கோரிட்டிருக்கின்ற சென்ற இடையிட்டு வாதுருவார்களென்றும் கல்வி இலாகாவிற்கு பெற்றோர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

ஏழு பொலிஸ் உத்தியோகத்தர் தற்காலிக வேலைநீக்கம்

மாவிட்டபுரம், வெள்ளி வல்வெட்டித்துறையில் சுமார் 5 மாதங்களுக்கு முன் வல்வெட்டித்துறை பொலிசாரால் ஒருவர் தாக்கப்பட்டது சம்பந்தமாக பொலிஸ் பகுதியினர் விசாரணை நடத்தி வருகிறார்கள். இது சம்பந்தமாக காங்கேசன்துறை உதவிப் பொலிஸ் சுப்பிரின்டனின் அதிகாரத்திற்குட்பட்ட பொலிஸ் நிலையங்களிலிருந்து ஒரு சப்-இன்ஸ்பெக்டர் உட்பட ஏழு பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்கள் நேற்றுமுகல் தற்காலிகமாக பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்டுள்ளார்கள்.

யோகத்தர்கள் மேல் புகார் செய்யப்பட்டுள்ளதாகக் கூறப்படுகிறது. இவர்கள் இச்சம்பவத்தின் பின் வல்வெட்டித்துறையிலிருந்து இடமாற்றம் செய்யப்பட்டிருந்தார்கள். சுப்பிரிம் கோர்ட்டில் தாக்கல் செய்யப்பட்ட வழக்கில் தவறான தகவலைக் கொடுத்ததாக சுப்பிரிம் கோர்ட்டு, தம்பிராசாவுக்கு சிறைத் தண்டனை வழங்கியுள்ளது. இப்போது பொலிஸ் பகுதியினர் இலகாவிற்குட்பட்ட விசாரணை நடத்துவதற்காக இவர்களை தற்காலிக பதவி நீக்கம் செய்துள்ளனர்.

இது பற்றிக் கூறப்படுவதாவது: சென்ற மே மாதம் 29-ம் திகதி வல்வெட்டித்துறையைச் சேர்ந்த இ. தம்பிராசா என்பவரின் மனைவியை அவரிடமிருந்து பலாக்காரமாகப் பிரித்ததற்காகவும், தம்பிராசாவைத் தாக்கி அவர் மேல் பலாக்காரம் பிரயோகிக்கத்தாகவும் இந்த ஏழு பொலிஸ் உத்தியோகத்தர்கள் மேல் புகார் செய்யப்பட்டுள்ளதாகக் கூறப்படுகிறது. இவர்கள் இச்சம்பவத்தின் பின் வல்வெட்டித்துறையிலிருந்து இடமாற்றம் செய்யப்பட்டிருந்தார்கள். சுப்பிரிம் கோர்ட்டில் தாக்கல் செய்யப்பட்ட வழக்கில் தவறான தகவலைக் கொடுத்ததாக சுப்பிரிம் கோர்ட்டு, தம்பிராசாவுக்கு சிறைத் தண்டனை வழங்கியுள்ளது.

ஹலிக்கும்சிங்

மேற்கு பெர்லின், அக். 22 இத்திய சபாநாயகர் திரு. ஹலிக்கும்சிங் தலைமையில் ஐரோப்பா சென்றுள்ள பாராளுமன்ற தூதுகொண்டி நேற்று மேற்கு பெர்லினுக்கு விஜயம் செய்தது.

சகாய விற்பனை

எல்லா வகையான சேட் வகைகளும் மற்றும் புடவைத் தீனிசுகளும் மலிவாகப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

விக்கேனஸ்வாரி
புடவை மாளிகை
மின்சாரநிலைய வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

டபர் தொழிற்சாலை

துரிதமாக அமைக்கப்படுகிறது

கொழும்பு, வெள்ளி களனியில் நிறுவப்பட்டுவரும் டபர் கூட்டுறவுத் தொழிற்சாலைக்கான வேலைகள் துரிதமாக நடந்துகொண்டு வருகிறது. டபர்களை உற்பத்தி செய்வதற்காக டபர்வாசிய வரும் இத் தொழிற்சாலைக்கான சகல யந்திரங்களையும் இலங்கைக்கு சோவியத் ரஷ்யா அளித்துள்ளது.

உண்கள் கட்டிடங்கள்

உறுதியாக இருப்பதற்கு திறமான

- ★ இரும்புச் சாமான்களும்
- ★ பெயின்டுவகைகளும்
- ★ அஸ்பஸ் சீட்டுகளும்
- ★ மர வகைகளும்

எம்மிடம் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

ஹாட் வெயர் ஸ்ரோர்ஸ்
வல்வெட்டித்துறை

இலங்கை இந்திய பேச்சு வார்த்தைகள் வெற்றியளிக்கும் என பிரதமர்கள் நம்பிக்கை

விருந்துபசாரக்கூட்டத்தில் சாஸ்திரி ஸ்ரீமதி பண்டாரநாயகா பேச்சு இரு நாடுகளின் பாரம்பரிய நட்புறவு பற்றி இரு பிரதமர்களும் பிரஸ்தாபம்



புதுடில்லி, அக். 23
இலங்கையிலுள்ள இந்திய வம்சாவளியினர் பிரச்சனைக்கு ஒரு சுழு கமான தீர்வு காண இயலும் என இலங்கைப் பிரதமர் ஸ்ரீமதி பண்டாரநாயகாவும், இந்தியப் பிரதமர் திரு. லால்பகதூர்சாஸ்திரியும் நம்பிக்கை தெரிவித்திருக்கிறார்கள். நேற்றிரவு திரு. சாஸ்திரி இலங்கைப் பிரதமருக்கு அளித்த விருந்தில் பேசுகையிலேயே அவர்கள் இவ்வாறு நம்பிக்கை தெரிவித்தனர்.

குவாஜா நாஜிமுதீன் டாக்காவில் காலமானார் முன்னாள் பாகிஸ்தான் கவர்னர் ஜெனரலும், பிரதம மந்திரியும்:

டாக்கா, அக். 23
முன்னாள் பாகிஸ்தான் கவர்னர் ஜெனரலாகவும், பிரதம மந்திரியாகவும் இருந்த குவாஜா நாஜிமுதீன் நேற்று டாக்காவில் காலமானார். அவருக்கு வயது 70.
பாகிஸ்தான் ஸ்தாபகர் ஜின்னா காலமானபின் 1948-ம் ஆண்டு நாஜிமுதீன் கவர்னர் ஜெனரலானார். 1951 முதல் இரண்டு ஆண்டுகள் அவர் பாகிஸ்தான் பிரதம மந்திரியாகவும் இருந்தார். வங்காளம் இரண்டாகப் பிரிக்கப்படு முன் அந்த ராஜ்யத்தின் முதன்மந்திரியாகவும் நாஜிமுதீன் பதவியகித்தார்.
நாஜிமுதீனின் மரணத்தை விட்டுப் பாகிஸ்தானில் எல்லா

அரசாங்கக் கட்டிடங்களிலும் கொடிகள் அரைக்கப்படவில்லை பறக்க விடப்பட்டிருக்கின்றன. கிழக்குப் பாகிஸ்தானில் எல்லா அரசாங்க அலுவலகங்களும் முடப்பட்டிருக்கின்றன.
மின் பாத் திமா ஜின்னா, பாகிஸ்தான் சபாநாயகர், மேற்கு வங்காள கவர்னர், மத்திய மந்திரிகள் ஆகியோர் அவரது மறைவுபற்றி அனுதாபம் தெரிவித்திருக்கின்றனர். மேற்குப் பாகிஸ்தான் எதிர்க்கட்சிகள் கூட்டாக ஒர் அனுதாபக் கூட்டம் நடத்தின. திரு. குவாஜாநாஜி முதீன், ஜனாதிபதி பதவிக்குப் போட்டியிடும் மின் ஜின்னாவுக்குப் பேராதரவாய் இருந்தவர்.

அராபிய நாடுகளுடன் உறவை வளர்க்க பிரிட்டன் ஆவல் பிரிட்டிஷ் வெளிநாட்டு மந்திரி வாக்கர் அமெரிக்க விஜயம்

லண்டன், அக். 23
பிரிட்டிஷ் வெளிநாட்டு மந்திரி திரு. கோர்ட்டன் வாக்கர் வருகிற ஞாயிற்றுக்கிழமை வாஷிங்டனுக்கு விஜயம்செய்ய விருக்கிறார். ஜனாதிபதி ஜோன்சன், வெளிநாட்டு மந்திரி ரஸ்க் ஆகியோரை அவர்கள் சந்தித்துப் பேசுவார்.
திரு. வாக்கர் நேற்று நிகழ்ச்சிகளில் பேசியபோது அமெரிக்க-பிரிட்டிஷ் உறவுகளின் மிகவும் ஜீவாதாரமானவை என்றார். அராபிய நாடுகளுடன் பிரிட்டன் நட்புறவை வளர்க்கப் பாடுபடும் என்றும் அவர் கூறினார்.
இந்தோனேஷியாவின் ஆக்கிரமிப்பிலிருந்து மலேஷியாவைப் பிரிட்டன் பாதுகாக்கும் என்றும் கோர்ட்டன் வாக்கர் ஊர்ஜிதம் செய்தார். விகரவில் மேற்கு ஐரோப்பிய வெளிநாட்டு மந்திரிகளைச் சந்திக்க விரும்புவதாயும் அவர் கூறினார்.
இதற்கிடையில் பிரிட்டிஷ் தொழில்துறை அரசாங்கம் தனது பதவிக்காலத்தின் முதலாண்டிலேயே உருக்குத் தொழில்துறை தேசியமாக்குமென அறிவித்திருக்கிறது. கம்ப்யூட்டர்கள் இதைத் தீவிரமாய் ஆதரித்திருக்கிறார்கள். இந்த நடவடிக்கையை முழுமுச்சுடன் ஆத்திரமடைந்து காலாகிசென்ற தீவைத்தனர். தீயணைக்கும் படையினர் உடனடியாகத் தீயை அணைத்துவிட்டனர்.

உயர்மட்டத்தில் பல பிரதான மாற்றங்கள் ஏற்படுத்தப்பட்டிருக்கின்றன. கட்சியின் இரு உபதலைவர்கள் ராஜினாமா செய்வார்கள் எனவும் எதிர் பார்க்கப்படுகிறது.

சென்னை பிரதம நீதிபதி ராஜினாமா

புதுடில்லி, அக். 23
பதவியிலிருந்து விலக விருப்பம் தெரிவித்த ராஜினாமா செய்து சென்னை பிரதம நீதிபதி என். ராமச்சந்திர ஐயர் கடிதம் எழுதியிருப்பதாகத் தெரிகிறது. பிரதம நீதிபதியின் வேண்டுகோளுக்கு அரசாங்கம் இசையும் என்றும் தெரிகிறது. திரு. ராமச்சந்திர ஐயர் வயது குறித்து ஒரு சர்ச்சை எழுந்தது.

இந்த விருந்தில் இந்தியப் பிரதமமந்திரி மேலும் பேசிய போது அனு ஆயுதங்களைக் கொண்டிராத ஆசிய, ஆபிரிக்க, ஐரோப்பிய நாடுகள் ஒன்று சேர்ந்து அனுஆயுதங்களுக்கு விரோதமான மக்கள் கருத்தைத் திரட்ட வேண்டும் எனக் கேட்டுக் கொண்டார். இவ்விஷயத்தில் உலக மக்களின் கருத்து அனுஆயுத நாடுகளின் மீது நல்ல விளைவுகளை ஏற்படுத்தும் என நம்புவதாயும் அவர் கூறினார்.
"சீன வெடித்தகணுக்குண்டு பரபரப்பை ஏற்படுத்தியிருக்கிறது. இதுபற்றி அனைவருக்கும் சுவ- ஏற்பட்டிருக்கிறது அனுஆயுதங்களை உடன்பாட்டில் மூலம் தடைசெய்ய வேண்டும் என்பதே இந்தியாவின் கருத்து" என்றும் சாஸ்திரி கூறினார்.

இலங்கை-இந்திய நட்புறவு

"இலங்கை இந்திய நட்புறவை நமது இருநாடுகளும் போற்றிவருகின்றன. வருங்காலத்தில் மேலும் இந்த உறவு பலமடையும் என நம்புகிறோம், பரஸ்பரம் இருநாடுகளும் ஒன்றுக்கொன்று எப்போதும் உதவியாய் இருந்துவரும். இரு நாடுகளும் இலங்கை இந்தியப் பற்றி சுழுமமான தீர்வு ஏற்படும் என்று நம்பிக்கை கொண்டிருக்கின்றன. அண்டை நாடுகளுக்கிடையே பிரச்சனைகள் எழுவது இயலாது. ஆனால் அது நட்பு முறையில் தீர்க்கப்படும். எனக்கும் திருமதி பண்டாரநாயக்காவுக்கும் இடையே கொள்கை அளவில் உடன்பாடு ஏற்படுமானால் மேற்கொண்டு விபரங்களை விசாரணை வரைந்துவிடலாம் என்றும் சாஸ்திரி குறிப்பிட்டார்.
ஐ. நா. அல்லம், இதர உலக மகாநாடுகளிலும் இலங்கையும் இந்தியாவும் ஒரே குடும்பத்தை உருகிவரண, தெய் ரோவில் இலங்கைப் பிரதமரைச் சந்திப்போது எங்கள் இருவருக்குமிடையே பல விஷயங்களில் பொது உடன்பாடு இருந்தது" என்றும் திரு. சாஸ்திரி குறிப்பிட்டார்.

இலங்கைப் பிரதமர்

இலங்கைப் பிரதமர் ஸ்ரீமதி பண்டாரநாயக்கா இதற்குப் பதிலளித்துப் பேசியபோது இந்தியாவுக்கு தான் எப்போது வந்தாலும் நன்றைறையில் வரவேற்புபடுவதாகக் கூறினார். இலங்கை-இந்தியப் பிரச்சனைக்கு ஒரு தீர்வு காண முடியாமலே தாம் முக்கியமாக இருப்போது டில்லி வந்திருப்பதாயும் அவர் கூறினார்.
"இப்பிரச்சனை கடந்த 25 ஆண்டுகளாகவே நம்பிரு நாடுகளின் மனதிலும் இடம்பெற்று வருகிறது. பிரச்சனையை நல்லது ஆடி, நட்புறவு அடிப்படையில் அனுசரித்துத் தீர்வு காண்பது சாத்யமே" என்றும் ஸ்ரீமதி பண்டாரநாயக்கா கூறினார்.

சீன அனு சோதனைக்கு யுதாண்ட் கண்டனம்

ரஷ்யாவின் புதிய தலைவர்களுக்கு அவர் பாராட்டுத் தரும் குலையாது
"இந்தப் பேச்சுவார்த்தைகளின் விளைவு எப்படியிருந்த போதிலும் இருநாடுகளுக்கும் இடையே பாரம்பரிய நட்புறவு தொடர்ந்து இருக்கும் என உறுதி கூறுகிறேன். நம்பிரு நாடுகளுக்கும் வரலாறு, மரபு, கலாச்சாரம் பொதுவானது. இவை ஒருபோதும் பாதிக்க விடமாட்டோம்" என்றும் இலங்கைப் பிரதமர் குறிப்பிட்டார்.

ஆசியா ஏழையாகிவிட்டது

"நேருஜியின் மறைவினால் பாரதம் தனது மாபெரும் புதல்வர்களில் ஒருவரை இழந்த விட்டது. நம் காலத்தின் வரலாற்றில் அவரது சொல்லும் செயலும் உலகில் பெரும் செல்வாக்குப் பெற்றிருந்தது. அவரது மறைவினால் ஆசியமக்கள் ஏழையாகிவிட்டார்கள்" என்றும் இலங்கைப் பிரதமர் தொடர்ந்து கூறினார்.
ஸ்ரீமதி பண்டாரநாயக்கா நேற்று காந்திஜியின் சமாதியான சார்திபவனத்துக்கும் சென்ற வந்தார். பின் திரு. பிவிக்கல், திரு. இலங்கரத்தல ஆகியோருடன் சென்ற ஜனாதிபதி ராதாகிருஷ்ணையும் சந்தித்தார்.

பேச்சு வெற்றிபெறும்

இந்த முறை இலங்கை-இந்திய பேச்சுவார்த்தைகள் ஒரு தீர்வுக்கு வரும் என புதுடில்லி வட்டாரங்கள் நம்பிக்கை கொண்டிருப்பதாய் அறிவிக்கப்படுகிறது. இதற்கான பூர்வாங்க வேலைகளை திரு. சுவர்ணசிங் இலங்கை வந்திருந்தபோது பூர்வதயக் கட்டினார் என்றும், பேச்சு வெற்றிபெறாமல் முடியும் சாத்தியம் இருக்கிறதெனும்வுபொதுவாக இங்கு கருதப்படுகிறது.

குருஷேவ் அறிக்கை விட அனுமதிக்குமாறும் யோசனை

நியூயோர்க், அக். 23
அனுமதிக்கு யோசனையைச் சீன நடத்தியிருப்பது குறித்து ஐ. நா. பொதுக்காரியத்தரீயுதாண்ட் கண்டனமும், கவலையும் தெரிவித்தார். இது மிக வருந்தத்தக்கது என்றும் அவர் கூறினார்.
அனுஆயுதங்களை முற்கூறத் தடைசெய்யும் ஒப்பந்தம் ஒன்றை சீனா உட்படச் சகல நாடுகளும் செய்துகொள்ள வேண்டுமென்றும் அவர் கூறினார்.
ரஷ்யாவின் புதிய தலைவர்களுக்கு அவர் பாராட்டுத் தரும் குலையாது

நட்புறவு குலையாது

"இந்தப் பேச்சுவார்த்தைகளின் விளைவு எப்படியிருந்த போதிலும் இருநாடுகளுக்கும் இடையே பாரம்பரிய நட்புறவு தொடர்ந்து இருக்கும் என உறுதி கூறுகிறேன். நம்பிரு நாடுகளுக்கும் வரலாறு, மரபு, கலாச்சாரம் பொதுவானது. இவை ஒருபோதும் பாதிக்க விடமாட்டோம்" என்றும் இலங்கைப் பிரதமர் குறிப்பிட்டார்.

கிழவி கைது

ஜோன்சன் கொலை செய்வதாக கூறினாராம்

போர்ட்வேர்த், அக். 23
அமெரிக்க ஜனாதிபதி ஜோன்சனைக் கொலைசெய்யப்போவதாக பயமுறுத்திய 61 வயதுக் கிழவியை பொலிசார் கைதுசெய்தனர். ஒரு கடைக்காரருடன் பேசிக்கொண்டிருக்கையில் அந்தக் கிழவி ஜோன்சன் உயிருக்கு அபாயம் விளைவிப்பதைப் பற்றிப் பேசிக்கொண்டிருந்ததை இரகசியப் பொலிசார் கேட்டுக்கொண்டிருந்தனர். அதன் பிறகு கிழவி கைதுசெய்யப்பட்டார்.

வில்சன்

லண்டன், அக். 23
வருகிற திங்கட்கிழமை பிரதம மந்திரி வில்சன் முக்கியமான பொருளாதார அறிக்கை யொன்றை விடுப்பார் என அறிவிக்கப்பட்டது.

